



Jaro, léto, podzim, zima, POHÁDKY jsou letos prááááá...

Za pár dní Pohádkové město Jiřín otevře své brány a promění se jako mávnutím kouzelného proutku do čtvrtého ročního období. Letos nás čeká téma ČESKÝ ROK, proto si připomeneme tradice notoricky známé, ale i ty dávno zapomenuté. V zámeckém parku navštívíme pohodovou letní atmosféru. Na velkém nádvoří zámku a arkádovém nádvoří se zahálíme do teplých kabátů, neboť nás ochladí kouzelná zima. Na náměstí Svobody se zahledíme do padajících barevných listů vonících po podzimu. Všechna období zastřeší scéna na Valdštejnově náměstí, kde bude ztvárněna pohádka o Maruše a Dvanácti měsíčkách. Každý den se nese v duchu jiného ročního období – čtvrtek je věnován letním radovánkám, v pátek si přivoníme k podzimu, v sobotu prožijeme vánoční svátky

a v neděli přivítáme jaro s novým očekáváním. Čtvero ročních období během pěti dní – takový bude 27. ročník festivalu Jiřín – město pohádky s velice pestrým programem. Ve středu 13. září je pohádkový festival zahájen tradičním průvodem, kterého se zúčastní mimo jiné i patron festivalu Jiří Lábus. Jelikož v letošním roce slaví loupežník Rumcajs půl století od prvního uvedení v televizi, čekají nás velkolepé oslavy. Během středního pohádkového průvodu proběhne Zápis do České knihy rekordů o co „Nejvíce postav z pohádek o loupežníkovi Rumcajsovi v pohádkovém průvodu“. Srdečně zveme všechny děti i dospělé, aby se převlékli za loupežníky Rumcajse, Manky, Cipísky nebo ostatní postavičky z pohádek O Rumcajsovi. Ty nejzajímavější masky z průvodu budou

27. ročník festivalu s podtitulem
Český rok aneb TRADICE tradičně i netradičně

13. - 17. září 2017

oceněny vstupenkami na sobotní galaprogram na hlavním pódiu na Valdštejnově náměstí po slavnostním zahájení. Po velkolepém zahájení roztančí Valdštejnovo náměstí Honza Onder se svými tanečními hrátkami. Ve čtvrtek 14. září budou otevřeny všechny dílny! Vyzkoušíte si pletení pomlázek či kamenosochání, ozdobíte si slamák, zasadíte květiny, vyrobíte si kouzelný voňavý pytlíček, slaměné figurky, čarodějnicí či tiskátka z brambor, namalujete velikonoční vajíčka, ozdobíte vánoční perníčky... Sportovní nadšenci si přijdou též na své díky hrát a soutěžit. Zahrajte si s kamarády Člověče, nezlob se nebo dámu, mlejn, šachy, piškvorky. Zašlapejte si na motokárách, vyzkoušejte si curling. Přijďte si zazávodit se svou koloběžkou či na půjčených běžkách nebo se jen tak proběhnout v lipách. Sobotní den nese název „Krátké dny a silná noc, ZIMA má vše ve své moci“. Na hlavním pódiu na Valdštejnově náměstí vystoupí Milan Peroutka se skupinou Peruté a zahrají pro Vás chytlivé písničky vlastní tvorby. Michal Hruza s kapelou Hruzy

vystoupí se slavnými písničkami jako jsou Bílá velryba, Zakázané uvolnění, Duše do vesmíru a dalšími. A co by to bylo za zimu, kdyby nás nečekaly novoroční oslavy? Společně si popřejeme a přivítáme Šťastný nový ro(k)čník! Skupina MIG 21 v čele s Jiřím Macháčkem roztančí Valdštejnovo náměstí před slavnostním ohňostrojem. I v letošním roce Jinčí čin oživi zajímavá a leckdy opomenutá místa města Jiřína. Tématem je ZMĚNA a to ve všech možných významech – změny v přírodě, společnosti, vědě i umění. Příkladem může být změna vnímání vztahu mladé a starší generace, změna životního stylu atd. A co je důležité? Myšlenky týkající se naší ZMĚNY je důležité přivádět přímo do praxe. Jediný program festivalu se každý den přesouvá na jedno z pěti vybraných míst, proto shlédněte program na www.pohadka.cz nebo Facebook stránce – Jinčí čin.

Kompletní program naleznete v Pohádkové brožurce, která je v prodeji v Městském informačním centru Jiřín na Valdštejnově náměstí nebo na pohádkovém webu www.pohadka.cz

